
 



 



 



 



 



 



Отримані знання будуть використані студентами при вивченні 

багатьох професійно орієнтованих дисциплін на V курсі та під час 

проходження переддипломної практики, у дипломному проектуванні та 

науково-дослідницькій роботі. 

Практикум складається з чотирьох частин, де перші три частини 

спрямовані на аудиторну роботу та самостійну роботу студентів для 

підготовки до практичного заняття, а четверта частина спрямована на 

індивідуальну роботу студентів. 

Перші три частини посібника включають у себе 21 тему. Кожна тема 

містить питання для розгляду на занятті, контрольні запитання, тестові та 

практичні завдання, кросворди. Завдання на заповнення таблиць, схем та 

іншого характеру призначені для систематизації та узагальнення об’ємної та 

складної інфюрмацїї. Кожен тест практикуму охоплює одну з тем курсу. У 

тестах зустрічаються запитання різних типів: такі, що допускають одну 

відповідь або кілька відповідей, інші - передбачають продовження або 

доповнення відповіді, вставлення пропущених слів. До кожної теми 

подається список рекомендованої основної та додаткової літератури, норма-

тивно-правових актів. 

Завдання для індивідуальної роботи студентів, які містяться в 

четвертій частині посібника, передбачають опрацювання теоретичного 

матеріалу із запропонованих тем і його оформлення у вигляді презентації 

РошсгРоіпІ та розв’язання ситуаційної задачі. 

Створюючи навчальний посібник для майбутніх екологів, автори 

включили до четвертої частини й кросворди. Адже кросворди активізують 

пізнавальну діяльність студентів, сприяють зростанню інтересу до 

навчального курсу. 

Наведений у посібнику список літератури сприятиме активній 

самостійній роботі студентів під час підготовки до практичних занять. 

У додатках містяться загальні рекомендації щодо складання позовної 

заяви, зразки позовних заяв про відшкодування шкоди та іншого характеру, 

зразок складання акта про адміністративне правопорушення тощо. 

Вважаємо, що підібрана система матеріалів посібника дає можливість 

сформувати у майбутніх фахівців-екологів вміння оцінити на основі 

чинного законодавства ступінь небезпеки певного екологічного 

правопорушення в конкретних умовах та скласти відповідний акт; вміння 

ефективно контролювати на підставі діючого 
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